



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

На заседании коллегии подведены итоги работы следственного управления за 9 месяцев 2023 года



Под председательством руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре полковника юстиции Михаила Викторовича Мокшина состоялось заседание коллегии, посвященное итогам работы следственных органов за 9 месяцев 2023 года.

В работе коллегии приняли участие руководство следственного управления, сотрудники аппарата следственного управления и руководители территориальных следственных отделов.

Руководителем следственного управления до участников заседания доведены основные показатели работы за рассматриваемый период: следственными подразделениями возбуждено 1070 уголовных дел, в производстве находилось 1692 уголовных дела, расследование 728 уголовных дел завершено. Раскрываемость убийств и преступлений об умышленном



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего, составила 100 процентов.

По итогам 9 месяцев в рейтинговых следственных показателях лидирующие позиции заняли следственные отделы по городам Пыть-Ях, Когалым, Нефтеюганский и Урайский межрайонные следственные отделы.

С докладом о состоянии работы в следственных отделах по соблюдению конституционных прав граждан в уголовном судопроизводстве выступила руководитель контрольно-следственного отдела В.Г. Тензина, обратив внимание на необходимость повышения качества и эффективности следствия, строгого соблюдения разумных сроков уголовного судопроизводства. Работа руководителей ряда следственных отделов была подвергнута критике и поставлена на контроль в аппарате следственного управления.

Руководитель отдела криминалистики следственного управления Ю.С. Авилов выступил с докладом о состоянии работы следственных отделов по расследованию уголовных дел о неизвестном исчезновении граждан, преступлений, совершенных в прошлые годы, обратил внимание руководителей следственных отделов на необходимость активизации взаимодействия с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, своевременное назначение по уголовным делам экспертиз. С положительной стороны отмечена работа по расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы, проводимая следственным отделом по городу Сургут.

В ходе коллегии были заслушаны доклады руководителей всех территориальных следственных отделов. Особое внимание было уделено отчетам о принимаемых мерах к восстановлению и защите прав граждан, проживающих в аварийном и ветхом жилом фонде, о рассмотрении сообщений, связанных с нарушениями иностранными гражданами миграционного законодательства, а также вопросам противодействия нарушениям в сфере реализации национальных проектов государственных целевых программ.

Полковник юстиции М.В. Мокшин поручил руководителям следственных отделов усилить контроль за процессуальной деятельностью следователей, обеспечить эффективность выявления и расследования коррупционных преступлений, а также фактов хищения бюджетных средств в рамках реализации национальных проектов, усилить комплекс мер, направленных на восстановление и защиту прав граждан, проживающих в аварийном и ветхом жилом фонде, оперативно реагировать на ставшие известными факты нарушений прав несовершеннолетних, инвалидов, лиц из числа детей-сирот, лиц из числа мобилизованных граждан и членов их семей, а также всех социально уязвимых категорий населения. Усилить работу по расследованию преступлений, совершаемых мигрантами с одновременным принятием мер по выявлению причин и условий, способствующих совершению данных преступлений.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

20 Октября 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1832896>